

Danieli - ABS SISAK

Zemlja: Hrvatska
Broj projekta: 44325
Poslovni sektor: Proizvodnja i usluge
Javno/Privatno: Privatno
Ekološka kategorija: B
Board date: 27. studeni 2012.
Status: Projekt je prošao prvo odobrenje
PSD disclosed: 29. listopada 2012.

Opis projekta

EBRD razmatra davanje EUR 50 milijuna kredita zajmoprimcu - ABS Sisak d.o.o., u vlasništvu Danieli & C. Officine Meccanice SPA, za obnovu postojećih proizvodnih kapaciteta te implementaciju nove opreme i dugoročnog obrtnog kapitala. Ovaj projekt ulaganja u ABS Sisak pretvorit će sisačku tvornicu u vrhunsko postrojenje za proizvodnju specijalnog čelika s proizvodnim kapacitetom od 500 tona specijalnog čelika godišnje.

Osim financiranja EBRD-a i IFC će osigurati paralelno kreditiranje u istom iznosu.

U pogledu proizvodnog programa i dobitka, ABS Sisak biti će u potpunosti integriran s ABS Udine - Italija, Danieli društva za izradu specijalnog čelika. Dvema postrojenjima upravljat će se kao jednim poduzećem osiguravajući tako ABS-u konkurentsku prednost u pogledu veće blizine strateških tržišta.

ABS će u Sisku uvesti novi stroj za neprekinuto lijevanje, SNL, koji će proizvoditi gotove proizvode velikih promjera. To će predstavljati alternativu trenutno prevladavajućoj tehnologiji koja se temelji na polugama budući da osigurava znatnu uštedu materijala i brži proizvodni ciklus.

Tranzicijski učinak

Tranzicijski učinak projekta proizlazi iz:

- Uspješnog restrukturiranja; Projekt će u potpunosti postići operativno restrukturiranje u Sisačkom postrojenju i pretvoriti ga u vrhunsko postrojenje za izradu čelika.
- Transfera vještina; ABS Sisak biti će centar izvrsnosti unutar Grupe za proizvodnju gotovih proizvoda velikih promjera uz namjenska R & D sredstva.
- Postavljanja standarda korporativnog upravljanja i poslovnog ponašanja; Projekt će obuhvaćati instalaciju novih tehnoloških rješenja kojima će se smanjiti energetska i ekološka utjecaja sisačkog pogona: 1. novo toplinsko postrojenje bazirano na elektrolučnoj peći koja radi po principu ORC (Organic Rankine Cycle) sustava; 2.

novi sustav za otpad i 3. novi sustav obrade troske koji omogućava pretvorbu troske u građevni materijal (pod komercijalnim nazivom Ecogravel).

Klijent

ABS Sisak d.o.o., društvo s ograničenom odgovornošću osnovano u Hrvatskoj, 99% u vlasništvu poduzeća Danieli & C. Officine Meccanice SpA i 1% u vlasništvu poduzeća Acciaierie Bertoli Safau SpA, Danieli - odjela za proizvodnju čelika.

Danieli se svrstava među tri najveća proizvođača postrojenja i opreme za globalnu industriju čelika u svijetu. ABS je među tri najveća europska proizvođača specijalnog čelika. Tijekom 2011. i 2012. Danieli je ostvario konsolidirani prihod od EUR 3,09 milijardi i neto dobit od 190 milijuna, a oko 30% ukupnih prihoda potječe od odjela za proizvodnju čelika. Tvrtka zapošljava cca. 10.000 ljudi širom svijeta.

EBRD financiranje

EUR 50 milijuna - senior loan.

Ukupna vrijednost

EUR 145 milijuna.

Utjecaj na okoliš

Kategorija B. Ekološka i socijalna pitanja vezana uz ponovno puštanje postojećeg mini mlina čeličane u pogon lako se mogu procijeniti i smanjiti u okviru ekološkog i socijalnog dubinskog istraživanja (ESDD). Banka se zajedno s IFC-om obvezala na zajedničko dubinsko istraživanje Projekta.

Dubinsko istraživanje potvrdilo je da je Danieli Grupa u mogućnosti u potpunosti implementirati izvedbene zahtjeve Banke (PRs). Grupa je jedan od vodećih dobavljača tehnologije za industriju čelika i prednjači u razvijanju najboljih raspoloživih tehnologija (BAT) u tom sektoru. U okviru dubinskog istraživanja provedeno je i ocjenjivanje ABS SpA Udine postrojenja u Italiji, tvrtke Danieli Grupe koja će surađivati s ABS-Sisak i koristiti slične tehnologije. Ocjenjivanjem su potvrđeni visoki standardi Grupe.

Između 2008. i 2011. proveden je sveobuhvatni program ulaganja od strane prošlog investitora CMC-a kao i financiranje IFC-a. Time je obuhvaćen razvoj novih električnih lučnih peći (EAF), sukladan zahtjevima EU Direktive o onečišćenju i prevenciji (IPPC) te su nadležna tijela u Hrvatskoj izdala IPPC dozvolu. Zbog ekonomske situacije, postrojenje je zatvoreno 2011. a svi zaposlenici otpušteni.

Nakon što se postrojenje ABS Sisak ponovno stavi u pogon, u srednjoročnom će razdoblju u pogonu ponovno biti zaposleno oko 500 djelatnika a koristit će se vrhunska tehnologija kako bi se ispoštovali zahtjevi najboljih raspoloživih tehnologija (BAT) definirani Direktivom o

Industrijskoj Emisiji EU iz 2010. Danieli trenutno razmatra dodatna ulaganja kako bi se osigurala usklađenost s najnovijim BAT zahtjevima, posebice u pogledu strogih zahtjeva o smanjenju onečišćenja zraka, kao i veće stope učinkovitosti i recikliranja. Zajmoprimac će upotrijebiti sličnu, ako ne i napredniju tehnologiju - istovjetnu onoj u tvornici ABS SpA u Udinama u Italiji. Banka i IFC zajedno su razvili ekološki i socijalni akcijski plan (ESAP) kojim su dane glavne smjernice operativnih zahtjeva kao što je navedeno u novom IED BAT BREF priopćenju za sektor. S obzirom da je pogon ABS Sisak bio ugašen, Danieli je u procesu ponovnog zapošljavanja nekadašnjeg osoblja i razvoja nove upravljačke strukture. To će uključivati razvoj objedinjenog sustava upravljanja okolišem, zaštitom na radu i zaštitom zdravlja (EHS) i certifikaciju prema ISO 14001 i OHSAS 18001 do 2015. godine. Nakon što se u potpunosti utvrdi struktura tvrtke, 2013. godine biti će donesen Plan angažmana zainteresiranih strana (SEP).

U okviru implementacije Plana angažmana zainteresiranih strana, tvrtka će razviti Netehnički sažetak projekta.

Banka će pratiti implementaciju Projekta.

Kontakt osoba tvrtke

g. Giuseppe Flaborea

E-mail: G.Flaborea@absacciai.it

Poslovne mogućnosti

Za poslovne mogućnosti ili nabavu, obratiti se tvrtki klijentu.

Općeniti upiti

Upiti vezani uz EBRD projekte, a koji nisu vezani uz nabavu:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javne dostupnosti podataka (PIP)

Politikom javne dostupnosti podataka utvrđen je način na koji EBRD priopćava informacije te način konzultiranja sa zainteresiranim stranama u svrhu promicanja bolje svijesti i razumijevanja strategija, politika i operacija.

[Text of the PIP](#)